



## **Проводится проверка по факту самоубийства мужчины возле поста ГИБДД**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована проверка по факту самоубийства мужчины у стационарного поста ГИБДД. По данным следствия, днем 8 октября 2013 года у стационарного поста-пикета, расположенного у пересечения Волгоградского проспекта и МКАД, инспектором ДПС была произведена остановка числящегося в розыске транспортного средства – автомашины «Мазда 3». В момент, когда сотрудник полиции направился к автомашине, после ее остановки, водитель произвел выстрел себе в голову из травматического пистолета. От полученного огнестрельного ранения потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/745105>